Navod k instalaci a montazi

Neprestavitelny drzak TV pro velkou obrazovku

Vyr. €.: 970047

Plasm gz

e mobilier du home-cinéma




Nejprve Vam chceme péklovat za Vas nakup.

Obsah baleni
i
H I | K. /L / M
© ®©
Oznafeni | MnoZstvi | Popis Oznafeni | MnoZstvi | Popis
1 1 Horni nasiné upevani E 4 Sroub M8 x 16 mm
2 1 Spodni nashné F 4 Sroub M5 x 36 mm
upevréni G 4 Sroub M6 x 36 mm
3 2 Upinaci rameno H 4 Sroub M8 x 36 mm
4 2 Plastovy kryt I 4 Dérovand upinaciast
5 8 Sroub plastového krytu J 6 Sroub s okem
6 2 ?ezpénostni Sroub K 6 Plastova hmozdinka
A 4 Sroub M4 x 12 mm L 6 Podlozka pro Sroub s
B 4 Sroub M4 x 16 mm okem
C 4 Sroub M5 x 16 mm M 4 Rozgra
D 4 Sroub M6 x 16 mm

Plasmage:s
|

e mobilier du home-cinéma



Informace o drzaku:

* Velikost obrazovky: 42 az 65 pdilc
* Snadna instalace

e Maximalni nosnost: 20 az 60 kg

* Integrovana vodovaha v drzaku

POZOR
Neneseme odpe@dnost za poraimi osob nebo poskozeni vyrobkuigpbenych Spatnou
montézi, Spatnym sestavenim nebo jen Spatnym ppouzit

P pouzivani tohoto vyrobku dodrzte technické vlastn max. nosnost a max. velikost
obrazovky.

Krok ¢. 1: Sestavenitésti 1,2 a4
1. Veznétecasti 1, 2 a 4 aipsestavovani postupujte jako na nize uvedenénzkibra

— C I.-
7 L
"3 = — "]
L
e T

"~ Obrazek 1a 1

Krok €. 1: Upevréni upinacich ramen na televizor

2. Pomoci navodu televizoru zkontrolujtéimeér Sroulli anebo vyberte Sroub, ktery se bude
vzhledem k velikosti, hmotnosti a poloze otvoia zadni strantelevizoru hodit 1épe.

Na nasledujicich stranach jsotikbady montazi.

3. Z divodu spravné instalace se ujist Ze h&ky 2 upinacich ramen iisprave doh.

Potom veznite Srouby, rozfry a cerovanécasti a upevéte upinaci ramena na zadni stranu
televizoru.

4. Upravte 2 upinaci ramena tak, aby byla ve stey8ée a urovni. Po jejich vyrovnani
muzete utahnout Srouby.

Poznamka: Znaka UP na upinacich ramenech mustitmahoru. (Vizobrazek 1b

DULEZITE: B&hem utahovani nikdy netige na $rouby, mohlo by to poskodit televizor. Pro
utazeni Sroubnepouzivejte elektrické Sroubovaky.

/T
Lol |
\[2

Obrazek 1b

Plasmae
I

e mobilier du home-cinéma



Nize mizete vidét priklady pouziti riaznych Sroubi, rozpér a dérovanych ¢éasti ,I“.

1. Nékteré televizory maji zadni stranu G¢hovnou a nepdebuji Zzadné rozpy. V takovém
piipadt instalujte 2 upinaci ramen&mo na zadni stranu televizoru pomoci Sfoab
dérovanychéasti. (Viz nize uvedengbrazek 2

Sroub M4 Sroub M5

Obrazek 2

Plasma:es

e mabllier du hnmi-clnimu



2. Nékteré televizory maji zadni stranu #izknou. Obrazek a) K upevreéni 2 upinacich
ramen je nutno pouzit rozpy.
U tohoto typu televizoru umige roz@ry mezi televizor a upinaci ramen@hfazek 3

Obrazek a

Sroub M6

Sroub M8

Obrazek 3

le mobilier du home-cinéma



Krok €. 2: Upevréni drzéku na zel’

Nejprve utete vysSku polohy.

Nejlepsi vySkova poloha je poloha ve vyS¢easoby, jez sedi na pohovce.

Dvé nize uvedené podminky umoznéiunejlepsi vyskovou polohu:

a) Vzdalenost mezi pohovkou a zdi.

b) Vzdalenost mezi Urovni¢oa podlahou + vzdalenosthena od Urové oci sedici osoby,
kterd ma zorny uhel 150préazek 4)

Priklad:
1) Vzdalenost3“ je 5 az 7 m, vzdalenosb;, je 1 metr.

2) Vzdalenost g“ je 8 az 13 m, vzdalenosb’, je 3 metry.
3) Vzdalenost g je 14 aZz 17 m, vzdalenosb’, je 4 metry.

Zorny Uhel15° b i

Obrazek 4

Po ukeni vysky polohy drzaku postupujte podle nize ungde montaznich pokyn aby
upevréni bylo provedeno co nejlépe.

Krok ¢&. 2: Upevneéni drzaku na zal’
Tento drzak mize byt upevian 2 zpisoby: na éevo nebo na betonovoudécihlovou).
Vyberte druh nize uvedené montaze podle vasi zdi.

a) Instalace na deweénou desku

1. Umistte ¢ast ,1* na pozadované misto na zdi.

2. Pouzijte integrovanou vodovahu na drzék, abyupgivrény drzak vodorové) a pak
vyznate vrty na zdi.

3. KdyZ jsou zn&ky udklany, vezndte vrtak (specialni nafevo) o ptiméru 5 mm a vyvrtejte
otvory dlouhé 50 mm.

4. Potom vezrte Srouby s okeml, s podloZzkami |.“ a upevrte drzak jako na nize
uvedeném obrazku.

Plasmadaﬂgn
|

e mobilier du home-cinéma



Upevnéni na zal z plnych materiaka

1. Pouzijte nashny drzak jako model pro oz&eni 6 poloh
otvori na zdi.Ctyii otvory jsou umigsiny na horngasti
drzaku a dalSi 2 na spodfdisti v ovalnych otvorech.

2. Upevrgte 2 Srouby: 1 na horgéasti a 1 na spodiasti
uplr¢ ve stedu drzaku, pak 2 dalSi nalevo a napravo od
téchto stedovych Srout.

3. Ujistéte se, Ze Srouby jsou vodora@vn

4. Fredvrtejte tyto otvory 10mm vrtdkem do hloubky 50 mm

5. Potom do kazdého otvoru vse plastové hmozdinky.

6. Pak umistte drzak na z# a vSe upewte Srouby s okemJ, a podloZzkami L.“.

Integrovana odovahi

PouZijte integrovanou vodovahu na kontrolu rovngvdiz aku.
Jinak pohybujte drzakem, dokud se bublina na vor®w@umisti uproisd.

Krok ¢. 3: ZavéSeni televizoru

1. Nejdiive zvedste upinaci ramena upesma na televizoru nad drzak upéwy na zdi.

2. Umiséte ramena drzaku na iy tak, aby horni a spodiiést byly dobe zaklesnuty na
nastnneém drzaku. Prvni musi byt ungisa hornicast. Obrazek 5)

3. Pro zvySeni bezpeosti upeviini televizoru na nastny drzak pisroubujte 2 bezgmostni
Srouby jako nabrazku 6.

Poznamka: Nerozpakujte se pozadat jinou osobu o ponfongseni a upewni televizoru
na nasinny drzak.

Obrazek 5 Obrazek 6

Plasmaes
I

e mobilier du home-cinéma



ZARUCNI LIST

Na tento vyrobek se vztahuje 24sioi zaruka.
Platny zardni list musi byt spravnvyplnén a odeslan s kopii faktury nebo

pokladniho bloku.

ZARUCNI LIST
Vyrobek: TV drzak OPTEX ref.970047

Datum prodeje ........oeevvvvvvvniiieeeeeeeeeeeeeeniennns

Dodavatel:

OPTEX s.r.0.

Radlicka 103

150 00 Praha 5

e-mail: info@mataczech.cz

SERVIS :

Tel: 777 302 060
PM Servis

Na barikadach 670
196 00 Praha 9

ATV servis a prodej elektroniky
Richard Tenora

KSirova 45

619 00 Brno

Tel.: 541 249 327, 549 242 530

cee
qusmadeslgn

e mobilier du home-cinéma




